

Завоевали призы и авторитет

В тринадцатый раз накануне Дня строителя на Асбестовском ремонтно-машиностроительном заводе проводился общекорпоративный конкурс профессионального мастерства среди электрогазосварщиков и токарей. Одновременно состоялся и внутризаводской конкурс среди рабочих тех же профессий.



Валентин ВОЛЬХИН - победитель конкурса ОАО «Ураласбест» среди токарей

В восемь часов утра в субботний день организаторы и участники турниров мастерства собрались на торжественное открытие в блоке №1 завода. Председатели комиссий конкурсов - главный инженер ОАО «Ураласбест» Р.Г. Салахиев и заместитель директора ООО «АРМЗ» В.В. Верниковский - поздравили участников с его началом и пожелали успешного выступления. Права поднять флаг турнира мастерства был удостоен Олег Воробьев, электрогазосварщик сборочного участка ООО «АРМЗ», призер прошлогоднего конкурса.

Прежде чем приступить к практическим заданиям, конкурсанты должны ответить на теоретические вопросы. Их заранее отправляли в подразделения, чтобы дать возможность подготовиться к «экзаменам». Этим шансом лучше всего воспользовались электрогазосварщики завода по производству теплоизоляционных материалов **Владислав ГОРДЕЕВ** и **Сергей ГЛАДКИХ**, только они набрали максимальное количество очков за теорию - по 20 баллов.

Для того, чтобы показать свое профессиональное мастерство, электрогазосварщикам было дано задание выполнить сварку стыков трубы диаметром 96 миллиметров с толщиной стенки 16 миллиметров в неповоротном положении с горизонтальным расположением осей. Задание мало чем отличалось от прежних, но его особенностью заключалась в довольно толстой стенке трубы. Как выяснилось, не все участники конкурса сталкивались в работе с такими трубами.

Токари должны были выполнить обработку валика буксовой тяги для тягового

агрегата (электровоза) марки ПЗ-2М и уложиться в нормативное время.

Оба задания по сложности соответствовали квалификации специалистов четвертого-пятого разрядов.

Сварочные работы всегда проходят два этапа контроля - визуальный осмотр и дефектоскопию. Самый высокий балл - 17 из 20 - за визуальный осмотр набрал **Олег ВОРОБЬЕВ**. Он - специалист высочайшего уровня, освоивший плазменную сварку. С учетом общей оценки Олег набрал самый высокий балл (42 из 49 возможных) и завоевал победу в конкурсе.

Александр Ковалев (ООО «АРМЗ») и Владимир Гордеев (завод ТИМ) получили по 39 баллов.

Но предпочтение на «серебро» было отдано Александру, так как он лучше



Светлана ЧАЩИНА - победитель конкурса среди токарей ООО «АРМЗ»

выполнил практическое задание. В итоге электрогазосварщики ремонтно-машиностроительного завода заняли первое и второе места, а представитель завода ТИМ - третье.

Определен победитель и среди молодых участников конкурса (до 30 лет), им стал **Владимир КОСТЫЛЕВ** из рудоуправления.

Упорная борьба за победу шла и у токарей. Быстрее всех справился с заданием



Главный инженер ОАО «Ураласбест» Р. САЛАХИЕВ поздравляет победителя конкурса среди сварщиков Олега ВОРОБЬЕВА

Рамис МИНЯЗОВ, он стал победителем конкурса среди молодых рабочих.

На пьедестале почета среди опытных токарей - **Валентин ВОЛЬХИН** из ООО «АРМЗ», набравший максимальное количество баллов - 52, **Валерий КОРОВИН** из рудоуправления - 48 баллов и **Ирек ЗАМАЛДИНОВ** из автотранспортного предприятия - 44 балла.

Начальник отдела организации труда и заработной платы ОАО «Ураласбест», член комиссии конкурса **Ирина УСТЮЖАНИНА**, оценивая организацию турнира, заметила:

- Руководство и профсоюзный комитет ремонтно-машиностроительного завода хорошо подготовились к конкурсу, он прошел без единой накладки, и о людях позаботились - накрыли стол для чаепития.

Неравнодушно отнеслись к мероприятию руководители предприятия «Промтехвзрыв», завода ТИМ, рудоуправления, их представители активно «болели» за своих специалистов. Автотранспортное предприятие выставило на турнир шесть участников. Остальным подразделениям хотелось бы пожелать большей активности. В общекорпоративном турнире соревновались 13 электрогазосварщиков и девять токарей, а их могло быть и больше.

Наступил торжественный момент награждения победителей. Главный инженер ОАО «Ураласбест» Р.Г. Салахиев вручил каждому дипломы и ценные подарки. Кроме того, им присвоено звание «Лучший по профессии» с записью в трудовой книжке. Завоеванные уважение и авторитет в рабочем коллективе тоже много значат.

Л. ДУБОВКИНА
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.